
   
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
SESSÃO ORDINÁRIA DE JUNHO/2026 

 
1.ª REUNIÃO - 22/06/2026 

 
MOÇÃO 

 
Assinala-se anualmente, a 26 de junho, o Dia Internacional da Luta contra o Uso e o Tráfico 
Ilícito de Drogas, uma data instituída pela Organização das Nações Unidas através da Resolução 
n.º 42/112, de 7 de dezembro de 1987, com o objetivo de reforçar a cooperação internacional na 
prevenção do consumo de drogas e no combate ao tráfico ilícito de estupefacientes.  
 
Esta efeméride constitui uma oportunidade para sensibilizar a sociedade para os graves 
impactos sociais, familiares, económicos e de saúde pública associados à toxicodependência, 
bem como para reconhecer o trabalho desenvolvido pelas entidades que diariamente atuam na 
prevenção, fiscalização, tratamento e reinserção social.  
 
Neste contexto, a Assembleia Municipal, reunida no dia 22 de junho de 2026, delibera saudar: 
 
1. A Polícia de Segurança Pública, pela sua ação permanente e empenhada no combate ao 
tráfico de droga no concelho de Lagos, traduzida em diversas operações, detenções e 
apreensões de substâncias ilícitas;  
2. Todas as instituições, associações e profissionais que desenvolvem trabalho na prevenção 
das dependências, no acompanhamento de pessoas com comportamentos aditivos e na sua 
reinserção social e profissional.  
Considerando a importância de reforçar o conhecimento da realidade local e de investir na 
prevenção junto das camadas mais jovens de população. A Assembleia Municipal delibera 
requerer à Câmara Municipal de Lagos que:  
 
- Seja promovido um levantamento estatístico, em articulação com as entidades competentes, 
relativamente ao número de consumidores de estupefacientes acompanhados pelas instituições 
do concelho, salvaguardando naturalmente a proteção de dados pessoas e o anonimato dos 
utentes;  
 
- Seja reforçada, a partir do ano letivo 2026/2027 e nos anos subsequentes, a realização de 
campanhas de sensibilização e prevenção junto da comunidade escolar, abordando não apenas 
a problemática da droga, mas também os riscos associados ao alcoolismo, ao tabagismo e a 
outras dependências.  
 
Delibera ainda:  
 
Dar conhecimento da presente saudação e proposta aos órgão de comunicação social local e 
regional;  
Dar conhecimento da presente saudação e proposta às instituições e entidades que atuam no 
combate à toxicodependência, na prevenção das dependências e na reinserção social. 
Aprovado, por unanimidade e em Minuta 

1º MUNICÍPIO DA UE LIVRE DE CULTIVO DE MILHO GENETICAMENTE MODIFICADO – DESPACHO Nº 25 306/2007, DR DE 5/11 

 LAGOS 
 OF DISCOVERY  

  

        
                           
                                                      
 

                                                 Assembleia Municipal de Lagos 

 
 

 
PROTEJA O AMBIENTE – AJUDE A CONSTRUIR UM FUTURO MELHOR PARA TODOS 
PROTECT THE ENVIRONMENT - HELP TO BUILD A BETTER FUTURE FOR ALL 

 

 
LAGOS DE DESCOBERTAS 
 
 

Praça Gil Eanes 
8600-668 LAGOS 

PORTUGAL 
T (+351) 282 780 525 

(+351) 282 762 696 
am-lagos.pt 

geral@am-lagos.com 

 

!

!

http://www.am-lagos.com/
mailto:geral@amlagos.com

